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Leistungen:

- Flug mit renommierter Fluggesellschaft von

Deutschland nach La Palma und zurück in der

Economy-Class

- Flughafensteuern, Sicherheitsgebühren,

Kerosinzuschlag, Luftverkehrssteuer (Stand April

2024)

- 7 x Übernachtung/Halbpension

- Willkommensgetränk

- Transfer vom Flughafen zum Hotel & zurück

- Wanderausflug Märchenwald

- Wanderausflug Traumpfade mit Besuch des

Bauernmarkts (nur Samstags oder Sonntags möglich)

- Wanderausflug Dach der Insel

- Wanderausflug Teneguía "Kleine Vulkantour" inkl.

Tapas & Wein in einer typischen Bodega

- Transporte im klimatisierten Reisebus auf den

Ausflügen

- örtliche, deutschsprechende Wanderreiseleitung

während der Ausflüge

Wanderausflug - zum Vulkan Tajogaite

(MTZ 4)

38 €

Preise p. P.:

01.01.2024 - 31.05.2025 - Hotel-Kategorie: Mittelklasse

im Doppelzimmer 1111 €

im Einzelzimmer 1266 €

Wanderparadies La Palma - 8 Tage

Wandern auf der grünen Vulkaninsel - NEUES PROGRAMM

4 Wanderausflüge, z.B. „Kleine Vulkantour“ an der Südspitze inkl. Tapas & Wein in

typischer Bodega

Wanderausflug Tajogaite – Cumbre Vieja optional zubuchbar

1.Tag: Anreise auf La Palma

Flug auf die Insel La Palma, Transfer zum Hotel.

2.Tag: Wanderausflug Traumpfade mit Besuch des Bauernmarktes (nur samstag oder sonntags möglich)

Sie wandern heute im Nordwesten der Insel, der Umgebung von Las Tricias. Sie wandern auf teils gepflasterten Wegen,

an üppigen Gärten, lieblichen Mandel-, Apfelsinen und Drachenbaumhainen vorbei mit stetem Blick auf den weiten

Atlantik. Sie sehen die Buracashöhlen, in denen die Guanchen, die Ureinwohner La Palmas, vor noch gut 500 Jahren

lebten und besuchen im Anschluss der Wanderung den Bauernmarkt von Puntagorda.

+100 HM/-400HM, Wanderzeit ca. 3 h, Länge ca. 6 km, Schwierigkeitsgrad: leicht

3.Tag: Wanderausflug Märchenwald

Eine Wanderung für Pflanzenfreunde! Wir beginnen im Cubo de La Galga, mit seinen von Riesenfarnen, Lorbeerbäumen

und Lianen verwunschenen Wald zum Aussichtspunkt La Somada Alta, wo wir einen herrlichen Panoramablick genießen.

Von hier wandern wir hinunter in das pittoreske Dörfchen San Bartolo.

+150 HM/-300 HM, Wanderzeit ca. 3,5 h, Länge: ca. 7 km, Schwierigkeitsgrad: leicht bis mittel

4.Tag: Tag zur freien Verfügung

Dieser Tag steht Ihnen für eigene Unternehmungen zur freien Verfügung. Wie wäre es mit einem Bad im Meer? Oder

erkunden Sie die Inselhauptstadt Santa Cruz und sehen die historischen Häuser mit ihren handgearbeiteten

Holzbalkonen.

Optionaler Wanderausflug zum Vulkan Tajogaite - Cumbre Vieja

Die 5 km lange Rundwanderung startet am ältesten Vulkan, der in den historischen Aufzeichnungen der Kanareninsel La

Palma dokumentiert ist. Sie führt durch dicke Ascheschichten bis zum Schauplatz des jüngsten Cumbre Vieja-Ausbruchs

im Jahr 2021. Von hier aus bietet sich eine völlig neue Perspektive. Der Guide zeigt Ihnen mit eindrucksvollem

Bildmaterial die Eruptionszeit, teilt persönliche Erfahrungen und erklärt die weitreichenden Auswirkungen des

Vulkanausbruchs auf La Palma. Das Betreten dieses Gebietes ist nur in Begleitung von speziell dafür ausgebildeten

Führern erlaubt, da diese Route aktuell in der Sperrzone verläuft.

+183 HM/-183 HM, Wanderzeit ca. 3 h, Länge ca. 5 km, Schwierigkeitsgrad: leicht

5.Tag: Wanderausflug „Das Dach der Insel“

Diese Wanderung führt Sie vom höchsten Punkt der Insel, dem "Roque de Los Muchachos", zum "Pico de La Cruz". Sie

wandern auf dem Kraterrand der "Caldera" entlang zum Aussichtspunkt "Los Andenes". Die ganze Route entlang

genießen Sie beeindruckende Blicke in einen der tiefsten Senkkessel der Welt, der "Caldera de Taburiente" und je nach

Wetterlage auf die drei Nachbarinseln "Teneriffa", "La Gomera" und "El Hierro".

Höhe Roque Muchachos: 2426m

+150 HM/-300 HM, Wanderzeit ca. 3,5 h, Länge ca. 6 km, Schwierigkeitsgrad: mittel

6.Tag: Wanderausflug Teneguía: „Kleine Vulkantour“ an der Südspitze inkl. Tapas & Wein in typischer

Bodega 

Heute geht es an die vulkanische Südspitze. Sie starten am Vulkan San Antonio auf

einer Höhe von 700 m. Es geht vorbei an den auf Lavaasche angelegten Weinbergen und am Fusse

des Vulkankraters entlang wandern wir in Richtung Teneguía. Entlang der erstarrten Lava laufen Sie bergab zu den
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Salinen von Fuencaliente. Nach einem kurzen Rundgang durch die Salinen fahren Sie entlang der Ostküste zurück nach

Los Cancajos. Auf der Rückfahrt halten Sie in einer nahen gelegenen Bodega, wo Sie eine kleine Weinprobe und ein paar

Tapas erwartet.

+10HM/-650 HM, Wanderzeit ca. 3 h, Länge ca. 6 km, Schwierigkeitsgrad: leicht

7.Tag: Tag zur freien Verfügung

Dieser Tag steht Ihnen für eigene Unternehmungen zur freien Verfügung. Wie wäre es mit einem Bad im Meer? Oder

erkunden Sie die Inselhauptstadt Santa Cruz und sehen die historischen Häuser mit ihren handgearbeiteten

Holzbalkonen.

8.Tag: Rückflug

Transfer zum Flughafen und Rückflug.

Hotel-Kategorie: Mittelklasse
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